

横扫韩国队成功复仇,中国女羽重夺尤伯杯
王仪涵艰难取胜,被李永波封为“世界第一姐”

你好,新一姐!

“

20:16!昨天,在尤伯杯决赛首场单打对决中,当韩国选手成池铉拿到四个赛点时,武汉体育中心体育馆的1万多名球迷安静了,场边的中国队总教练李永波脸色铁青。但出乎所有人的意料,王仪涵神奇地连得6分成功逆转……在她的鼓舞下,于洋/王晓理和汪鑫轻松获胜,中国女羽总分3:0战胜韩国队,从对手手中夺回了两年前失去的尤伯杯,这也是中国队第十二次捧得尤伯杯。

赛后,李永波口中的“世界第一姐”王仪涵自爆,赛后,她与李永波总教练拥抱的那一刻,看到他激动的泪水。



完成大逆转,她战胜心魔

“看到奖杯,给了我动力”

两年前的吉隆坡尤伯杯,头顶六冠王光环的中国队在实力绝对占优的情况下意外负于韩国,无缘七连冠,“兵败吉隆坡”也成为王仪涵这一代“小花”挥之不去的伤痛。昨天与韩国的决赛,两年前丢掉第一分的王仪涵再次第一个出场,谁也没有想到,这场比赛让人一度想起了两年前的阴影。

昨天,能容纳1万多名观众的体育馆座无虚席,为了给女队加

油,男队队员带了5面大鼓,主动当起了拉拉队。中国队每得一分,男队队员们就把鼓声敲得震天响。

然而,面对世界排名第11位的成池铉,王仪涵出师不利,以14:21丢掉一局,第二局又战至16:20,王仪涵落后四分,命悬一线。场外,韩国队已经开始提前庆祝胜利,场内,王仪涵也被逼上“绝路”。两年前决赛的悲剧会不会再次上

演?所有人都捏了一把汗。

然而,更戏剧性的一幕发生了:王仪涵连追4个赛点后,以22:20扳回一局,将濒临险境的中国队重新拉回。决胜局中,王仪涵又以21:13再胜一局,总比分2:1完成了神奇大逆转,全场沸腾!

在王仪涵的鼓舞下,于洋/王晓理、汪鑫随后都轻松获胜,3:0!中国队报了两年前一箭之仇,重夺尤伯杯。

加冕新一姐,她十分谦虚

“不太愿意教练表扬我”

“当时我想我又担任第一单打,不会再次丢了尤伯杯吧?”赛后的新闻发布会上,王仪涵轻松地回答记者的问题。此时的王仪涵已不同于两年前,在输球的边缘,王仪涵比两年前更加成熟和强大。

她坦言,距离她5米之外那个金光闪闪的尤伯杯给了她动力,“在最艰苦的时候,我偷偷看了一眼旁边的尤伯杯,我想我知道自己该做些什么了。”王仪涵说,这

场胜利是对她这两年的肯定,她已经从那个阴影当中走了出来。

其实,在昨天决赛前的准备会上,总教练李永波曾鼓励王仪涵说,“这场打好了,你就是未来的世界第一姐!”在发布会上,当被重新问到这个问题时,李永波指着坐在她身边的汪鑫开玩笑说,“我不能当着汪鑫的面,说王仪涵就是‘一姐’吧,我只能说,她们四个女单还要再竞争。”虽然李永波婉拒了记者

的提问,但是从王仪涵近一年来的突出表现和尤杯上这个漂亮的翻身仗来看,她已经距离新一代国羽女队领军人不远了。

谈及这个话题,王仪涵显得很谦虚:“我也希望当这个,但是教练这样给我很大的压力。其实我不太愿意听到教练说表扬我的话,我会有点紧张,想不能受这样的影响,还是按照我原来的想法去打,这样我才能更稳定的发挥水平。”

忘情地庆祝,她感动教练

“当时他(李永波)哭了”

在王仪涵拿下最后一分后,她兴奋地咆哮,跑到场边跟教练、队友拥抱,李永波也显得很激动,两人深情拥抱了,这个场景给大家留下了深刻的印象。

当时发生了什么?“和李导拥抱的时候,他哭了,他很激动。”赛后王仪涵爆料说,“现在坐下来想想,我会哭,但当时那种气氛,我喊了几下,也哭不出来了。我现在想想,也觉得应该哭,但是不知道为什么会赢球那一刻没哭。”不过,等到颁奖仪式开始,五星红旗升起的一刻,王仪涵终于泪流满面。

李永波哭了吗?李永波确实被王仪涵的坚持感动了,不过,平复了心情的他却笑着否认自己哭了。“没有,没有,还不至于啊!”李永波笑着说。不过,李永波坦言,他当时也觉得可能会输掉这一分。“毕竟对手4个赛点,不过即便丢掉这一分也没关系,我们还有机会去赢回来。”

最后,李永波总结道,这是中国队夺得的第12个尤伯杯,他希望这次夺冠后,中国队开始新的征程,再一次冲击六连冠。

特派记者 韩飞周游
摄影 顾炜(现代快报武汉电)



赛后,师徒俩深情拥抱

送别瓜帅 巴萨赢得西班牙国王杯

北京时间昨晨,西班牙国王杯决赛,凭借佩德罗的梅开二度和梅西的一球,巴萨以3:0战胜毕尔巴鄂竞技,用4年来的第14个冠军奖杯送别主帅瓜迪奥拉。

巴萨夺冠后,在一片欢呼声中,瓜迪奥拉站在场地中央,和助理教练、继任者比拉诺瓦深情拥抱,热泪盈眶。

瓜帅还感谢了梅西,“从他身上我学会了保持进取心,现在的我比刚开始执教时更具竞争力。他把每一场比赛都当做决赛来

踢,我为他感到很自豪。”

巴萨不少球员也纷纷感谢瓜帅为球队做出的贡献。伊涅斯塔的话最有代表性:“瓜迪奥拉是一个追求完美的人,他说想去充电、迎接新的挑战,我能理解。他和梅西都是我的朋友,梅西曾对我说过,他的3个金球奖里,有瓜迪奥拉的心血。”

瓜迪奥拉的下一站会是哪里?“一旦有合适的机会,我会接受邀请。”瓜帅说。

现代快报记者 唐浩杰

新援无敌 同曦客场险胜对手

昨晚,同曦队迎来了更换外援之后的第二场比赛。凭借新外援霍奇的超级表现,同曦队在客场以89:88险胜四川金强队,丝毫不给四川新帅杰森面子。

本场比赛,四川队不但更换了外援,还让江苏球迷非常熟悉的美国教练杰森首次指挥比赛。本场比赛,现代快报记者又见到了那个激情四射的“功夫熊猫”,嘶哑的嗓音,满头的大汗,比赛中,由于四川队一直被压制,情绪失控的杰森在第四节还吃到了技术犯规。

本场比赛之前,杰森信心满满地表示要取得开门红,但面对强大的同曦队,杰森没能笑到最后。同曦新外援霍奇表现非常出色,他得到了26分23篮板8助攻的恐怖数据,而且在防守端也遏制了四川队外援科林斯。本场比赛,同曦队可谓打出了整体篮球,有11人上场比赛9人得分,孙先岭13分,冯欣11分5助攻,房辉11分9篮板。

赛后,主帅郑志龙对比赛表示了满意,“今天霍奇的发挥我很满意,无论是防守还是篮板都非



同曦队昨天险胜对手 资料图片

常出色,他是一位出色的团队球员。另外,我对我们全队的防守和积极性表示满意,谢谢大家的拼搏精神。”郑志龙说道。本赛季重回同曦队之后,霍奇改打大前锋,首场与长沙队的比赛,他很不适应,但本场比赛他就渐渐适应了,“我该做的就是为球队做贡献,无论让我干什么,我都要竭尽全力干好,这就是篮球。”霍奇说道。

特派记者 沈忱
(现代快报雅安电)

今战青岛 舜天高层:绝不能放松

今晚7:40,江苏舜天将在主场迎战青岛中能。一个排名联赛第四,一个排名联赛倒数第一,看似没有多少悬念的比赛,却因为韩国人张外龙的到来,产生了一些变数。

前几轮,青岛在无主帅的情况下,军心涣散,无奈之下,他们火速请来上赛季的功臣韩国籍主帅张外龙。张外龙上赛季在没有好外援的情况下,让青岛打出了非常高的水准,执教水平也得到青岛方面的广泛认可。

“青岛队张外龙来了之后肯定会有变化,因为他对球队很熟悉,不存在磨合问题,起码他们士气高

涨,所以这一场并不好打,我们必须去拼对手。任何放松情绪,恐怕都会付出代价。”舜天俱乐部总经理刘军对记者说。

本场比赛,对舜天最大的利好可能是,对手的4名外援均有伤在身,届时恐怕很难出场。当然,和之前一样,舜天的周云、米利安、王云龙同样因伤缺阵。

由于这是联赛间歇期之前的最后一战,而且舜天已经三轮未尝胜绩,因此舜天主帅德拉甘也要球球队能全力争取一场胜利,回报那么多关心球队支持球队的球迷。

现代快报记者 吕远

又见群殴 广厦男篮公开道歉

前晚,浙江广厦男篮在昨晚与美国新奥尔良鹈鹕队的热身赛中发生激烈冲突,双方多名球员卷入群殴战,甚至有球员轮起了场边的座椅,观众也将大量的饮料瓶等杂物扔进了场内,场面非常混乱。

昨天,浙江广厦男篮队长王博更新了微博道歉:“昨天的事要

向嘉善和全国的球迷道歉,虽然这事是因为对方动作太大引起的,但是当时自己头脑发热,造成不好的影响,现在冷静下来想想很后悔,恳请大家能原谅我们,继续支持广厦篮球队。”除此之外,广厦俱乐部也发表了公告,向球迷道歉。 综合